

## 融康汽车设计“撕名牌”大战



9月12日，伴着微风和细雨，融康2015年度第三次的团队活动开始啦！



虽然没有崇山峻岭，但这满眼的绿色也让人身心愉悦，远处的草地上还有几只山羊在闲逛。

童心未泯的我们玩起了荡秋千~



自由活动了一会，教练带领我们在草坪上做起了破冰活动。



小雨渐渐大了，我们转战室内，穿上了不同颜色的队服，分组对战！猜猜我们交头接耳的在密谋什么~



锵锵~！两队的队名和队旗新鲜出炉~竟然不谋而合的都想到了海盗旗。。。快来鉴赏一下融康员工的独特画风吧~~



看到小伙伴手上拿的卡片了没？你能猜到马其顿帝国的创始人代表数字几吗？这套题目真心难，难住了我们所有人——除了教练~



一轮游戏结束后受罚的队长——



中午，享用了美味的农家菜。经过一上午的活动大家都已经饥肠辘辘，饭菜也显得格外的可口。



午饭后，雨过天晴，教练带领我们回到了户外，进行各种团队协作的游戏。

游戏叫做急速 5 分钟，共 5 个小游戏。首先是网球击鼓。每队队员手拿一根连接着鼓的绳索，

大家共同拉绳将鼓上的球颠起来，过程中要不停的集体移动，最终连续颠球 10 个才算成功。



这个是拍数字的游戏，虽然只是按照顺序拍数字，大家也玩的不亦乐乎。



接下来的是两队公认的高难度游戏，这个游戏需要队员间强大的默契和团队协作力。队员们必须要同时向一个方向移动，移动时要放开手中的塑料管，并保持前一个队员的管子不倒。



管中传球。共 5 节管子，1 个棒球。手中有塑料管时脚不能移动，所以只能通过传完管子和球的人不断的向队尾补上，保持传球 10 米不掉落，才算成功。



最后一个，也是最简单的一个。拍手、数数，大喊“我们是最棒的团队！耶！”



接下来是期待已久的“撕名牌”大战~大战前夕两队的 POSE ~





一开始，小伙伴们还很羞怯，不忍对平时的工作伙伴下手，但是。。。



但是，不忍只是一时的，很快大家就撕的不分你我。。。



战况真是激烈啊。。。



最后，大家一起体验了射箭。射了5支箭，第二天拉弓的手臂那叫一个酸爽。。。



登上了返程的大巴，一回头两只大白鹅也来送行~真是既开心又辛苦的一天~

